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і* капітал одержать концесії. Відмовлення від всяких зама
хів на інституції, тісно й нерозривно звязаві з усією соціалісти-

••ОКЖАХЖІЖ* LABO* IIVI"
ІГІГШ Ht ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ. чи ні, ніхто нічого ке одержує, 

а впомннатнся нема в кого, бо 
тут яка би робота не була — 
робітник не має ніякого забез
печення.

Третя експльоатація то є та, 
ЩО тут знаходиться досить 

Та це ще не все. Французький багато бюр, котрі вишукують 
ти цікавишся тни, що в світі парламент дав дозвіл розгііїча- працю для робітників. З* це 
діється, то багато побачиш, ді- ти судову розправу П|ютм ко“ платиться від пять до десять 
знаєшся про все і навчишся. муністівпослів: Деріо, Марті. пезів. то залежить, яка робо

ті І .уконини ти — цікавить Кламамжк а і Дюкдо. Палата та. Отже до таких імігрантів, 
тебе, що дієтеся там під румун- послів почала вже справу про'котрі тільки що злізли з паро- 
сько-боярськоп владо 11 — бе- позбавлення Доріо посольської пдава, не знаючи розговори
ли! маленьку газету з Буковії недоторканності! за те, що До- тнсь, не знаючи взагалі тих 

Боротьбу й читаєш : ріо зараз в Китаю веде пінта обставин, в яких вони знахо-
поежугоеуеться ГіцЦу проти чужинецьких імпе- дяться, приходять агенти, і за

чинають вговорювати, шо во
ни хай не надіються від дер
жави нічого, а дістануть робо
ту, то дуже за малу ціну, ато
ми власне є Ті, що більше ін-

J^VritcKartf чною системою, а зокрема протм монополю зовнішторгу.
^_______ 11. Повне роззброєння. Скасування постійних армій. Кои-

•4.00 тРоль яшл ?нишенняи всіх засобів війни надається робітничо
--------- селянським організаціям.

Такі умови поставили радянські делегати представникам 
■=- кпіталістинних держав на економічній конференції в Женеві 

> мови, які, коли не цілком, то на половину усунули -б визиск 
пануючою клясою працюючих, усунули-б поневолення кольоні- 
нльних народів та небезпеку війни.

Чи-ж згодяться на це капіталісти? Ніколи ще 
не зреклися добровільна свого права на визиск, не зречуться 
й тепер. Це знає й радянська влада, але своєю присутністю 
на міжнародній конференції та своїм на ній преддоженням вона 
сказала цілому світові своє становище. За те-ж її капіталісти 
так не люблять.
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На шпальтах Газет бачиш в тюрму за... образу ^Іуічміііі. 
перед собою все, що діється в Чуєте, яке диво сталося' V Фрая 

Невеличка сторінка ґа ції. 
зети, а поглянь на неї, якщо
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тепер румунська буржуазія, такі бру- рІЯЛІсТІВ. 
тааьні, шо мадермзаипі Румуніє у 
хаанМ Угораиеіі. германЬаиМ Поаа- 
кіа у Пру сії або русифікаціє Україїаіів . .
в давній Росії, , „рамо нічки в по- M-'mvnB- то ШЛВ парламентар 
рівканню з румунізацією меншостей, Ні1 комуністична фракція видала 
головно Українця в Румунії. заяву, що вона цілком ГОДИТЬСЯ

Вже віж занятті Буковини ромун- 3 тими статтями, що ЦІ КОМУНІ 
ськими військами почалася стряшен- .
на нагінкя » укр. свідоміші ожшаяО ' Т“ ШКаЛИ 1 » ЇХ станови
зя те, ШО вони не вродилися Руну»- 1Ц"М- sa яке IX хочуть судити 
ми, я Українцями- Від 1918 до 1923 р. чи позасаджувати. Тож тепер ються, то кожний, хто хоче 
знищено ate українське шкіїьнмітво хоч бери та арештуй всіх кому такої роботи, повинен зложи - 
і кім ієно нарід в страшну пітьму і ні спіч них послів ти по 5 і дальше вгору иезів
дальші обгороджено український на- * -
рід , Румунії хінським муром, щоби Редактора комуністичної Га- Дуже радо кожний дає 
унеможлтнтм всякий контакт b про- "“ТИ "Касарня” засуджено на 
чшін масани укр. народу, шо живе в півтора ]кжу за пропаганду се

ред жовнірів. А 9-ох комуні- 
Правда, не багато написано, , тів- уіж тами проіідника пар- 

а як багато сказано. В цих ™ментарної фракції Кашена, 
коротеньких рядочках змальо 'асуджсно по 8 місяців в пор
вано життя Українського паро- УУ <н те. що вони агітували про-1ма Такийхобдурений імігрант 
ду під румунським чоботом. тн "ùïhii в Ма|юко й Сирії. А кидає це бюро, бо дні в домі

• омара, Доріо й Сюзану Жіро, кінчаються, їде на державну 
засуджено в їх нспрйсутности роботу, а гроші пропадають. 

Вам певно цікаво дізнатися, на 17 — 8— 10 місяців вязнн- Така то хитра штука агентів- 
що діється у Франції. Я знаю, ці 
що ви не Француз, але каїн ви

Каш парламент заявив своє 
становище щодо цих послів-ко-ПРЕСА КОМІНТЕРНУ.МИХАЙЛО БІЛИЙ НА ВОЛІ.

тересуються робітником, як 
держава, дадуть роботу по 5.8 
пезів денно і 8 годин роботи 
Тільки за те, що вони стара-

(Докінчення )
Найновіші числа львівських газет доносять, шо 14. травня В Австрії. су, поки це не дуже загрожує

. Тернополі „пчл «,». p'jcnpj- ^
на проти М. Білого, селянина з села Бере зо виці, якого в ли- •- !г> æ. .. . ° “ сама май, -ти. Роте Фане , кілька місяців брутальніше оуйнує улюбленустопаді минулого року тернопільський суд засудив на кару ., ••• ^ ’
смерти за комуністичну пропаганду — за знайдення у него па- 1 м' зазНаВ деякої крізи^ але демократію й показує на- 
РУ комуністичних брошур Д0СИТЬ швидке° позбувся “ та ««перед компартіям та їхній

Найвищий суд у Варшаві зніс присуд смерти й визначив но- виходить на сторінках, преса свої отруєні ікла. Тим-
ву росправу, про шо ми вже повідомляли свого чісу. А тепер. оставлено цю газету гарно. . а то ми бачимо підчас 
14. травня, лава присяглих в Тернополі виправдала М. Білого, шкаВ' та корисну реформу загострення клясовоі бороть- 
який іраз же з суду вийшов на волю. тРеба вязнати замшу готи'*н°-,би в Т1Й ч« тійісраїні, як

Боронив М. Білого перед найвищим судом у Варшаві й пе- 1° шРифту на л™ький, що партія та комуністична 
ред лавою присяглих в Тернополі адвокат д-р Степан Шухевич, " Га)ета недавно 3Р° ила_- пра- зазнають найогидніших 
шо його наняли для цієї справи українські організовані" робіт- гнучи ПР°СЯКНУ™ в якнайшир- нок з боку капіталістичних у- 
ники міста Вінніпегу. ШІ кола чужоземного, перева- рядів, їхніх жандармів, поліпа-

Засуд М. Білого на кару смерти за знайдення у него пару жно угорського та славян- їв, шпигів то-що. Так було у 
комуністичних брошур наробив широкого розголосу поза ме- СЬКОГи робітництва, що живе Франції на початку окупації 
жамИ Польщі, а в Канаді цей засуд привів до масового про- н АвстРІІ- Р>РУ. коли Пуанкаре на проти-
тесту українських організованих робітників і фермерів. За по- В царстві фашізму. мілітаристичну кампанію “Іма- 
чином українського робітництва у Вінніпегу посипалися проте- ... н'те в‘дповів численними аре-
сти від робітничих і фермерських організацій з ріжних місце- 'РесУ італійської компартії штами серед членів її редак- 
востей Канади. Вінніпегські-ж організації пішли у цему на- на Ч°ЛІ 3 “ Центральним орга- ції, чи ось недавно коли засу- 
іі рим і далі й на одному із своїх концертів в Укр. Роб. Домі за- ном У н'та ( Едність ), як ві- дили редактора “Іманіте ", тов,

домо, розгромлено після о- Вайяна Кутюр'є за... образу 
станнього замаху на Мусголіні. Муссоліні.
Проте “Уніта” час від часу і

тії", але тільки до певного ча-

ра-
дується, що завтра, коли прий
де до бюра, дістане роботу. А 
в еміграційнім домі можна б> - 
ти тільки 5 днів. Отже вони

І кожного
далеко кращих > мовах”.

ком
пресе
нагі-

приходять до бюра один день, 
другий і так далі, а роботи не-

шарлятанів.
Тисячами

sa ту саму справу.
Такс то діється у Франції, я- 

цікавитеся світовими подіями, ка славна своїм революційним [брати тепер ходять як ті за- 
то вас мусить цікавити така ве минулим. і блукані вівці і проклинають
лика імперіалістична країна і А тепер уряд Франції кри свою долю. Спинити знову емі- 
таким славним революційним чнть, що комуністи хочуть рої | гРаЦ'ю 3 Галичини є річчю не
минущім, як Франція.

Ви певно думаєте: злітали ко- А

ось так наші

апелювали до^ірисутніх за жертвами на оборону М. Білого, по
розумівшись телеграфічно наперед з адвокатом С. Шухевичом 
у Львові.

бити французьку республіку. ! можливою. Пишуть часописи, 
це-ж неправда. Комуністи пишеться листи, і з'ясовується 

-шеь голови королям Франції, хочуть, щоб французька респу- 1М тутешні обставини, — не ві- 
падали Бастм.іії, Вальонські;бліка була лише у Франції, а!лять- Говорять: "Вони бре- 
кольони, творилися комуни — не в Мароко, Сирії^індо-Кнтаю шуть, бо як би так було зле, 
а що там діється тепер? Не й по цілому світі. Хай кожний то вони приїхали-б до до- 
вжс-ж від славних революцій народ має свою власну рішу- МУ”- Дійсно вони-б приїхали, 
перів нікоїх) нелншилося
Франції, лише самі пуанкарі- ртепублиці господарями
стн? І ні бути ті, які ріками кров свою Четверте нещастя 6 те, що

Читайте Газету, а побачите, щюливалн в бороті.бі за нова наші робітники (вони в біль
ше так воно не є. Вам не тре- лення панування таких, які й ! тости галицькі селяне) є дуже 
ба вміти читати по французькії, нині панують у Франції, 
щоб довідатися, що діється у 
Франції. Коли-ж читатимете 
Газету, ТО довідаєтеся про ці 
каві дива.

Франція, з традиційним ре
волюційним минулим, зас удила 
революціонера Вайяіш-Кутюрє

Так само в Англі консерва-
Негайно було вислано адвокатові 300 доларів і він взявся дал| ВИХ°ДИТЬ підпільно, аж у ( тивнии уряд з минулого року

80,000 примірниках. Недавно вживаєза оборону. 1 врятував М. Білого не лише від смерти, але ви
зволив його з тюрми на волю.

Та це одночасно свідчить, за що судять в Польщі на кару 
смерти. Судять просто цілком невинно, за знайдення 
брошур та на свідчення якогось ііоліційного шпигуна й укра
їнського "народного діяча” з радикальної партії. І коли-б не 
було кому вчасно впімнутися — псзісили-б чоловіка.

чимраз гостріших ре- 
почав виходити нелегально та- пресій проти комуністичної 
кож орган партії в справах преси, а зовсім недавно наки- 
профруху “Баталє Сіндакале". нув Органові компартії "Вор- 
(“Професійні Бої”). керс Вікли" штрав на 10 тисячпаР>

у бліку. Та й у французькій т,льки грошей нема, а даром
не хотять відвезти.Натомісць, в фащістській Е- фунтів стерлінгів, примусивши 

спанії, де урядує військовий його таким способом “прого- 
Ось ця ціла афера ясно вказує нам, як судять в Польщі. ; Диктатор—паливода Де Ріве- f лосити себе банкротом”...

Ще більше

новин

Хто знає, скільки таких засудів було виконано, а скільки осіб Ра* вихорить одна тижнева га-
згииуло в тюрмах без засудів на смерть. Одного М. Білого зета еспанської комуністичної штрафів уряд чехословацької 
врятовано, але скільки таких Білих згинуло й ще згине? Та ми 
маємо бодай те вдоволення, що не тільки врятували від смерти

вдається до
і відсталі від організації робіт- 

ІЦоб це все бачити й знати, ничої і до неї байдужно, від- 
не треба аж вміти читати фран носяться. Тут мають організа- 
цузькі Газети. Це ві-е можна ни Німці, Італійці, Турки, Е- 
вичитаги й в українських робіт- ! сланці. Тих чотири нації гра- 
ничих Газетах, треба лише їх ють саму найбільшу ролю. їх 
читати. можна стрінути у всіх держав

них інституціях, де робота, що 
є з більшою платнею, то кож
ний зі своєї нації повідомляє 
свою робітничу організацію, 
що ще потребується стільки 
то а стільки робітників. А для 
Українців остається праця по 
2 пези.

партії “Ли Анторча” ("Смоло- Демократії, 
скип”). Дивного в цьому нічо- Отже буржуазія не так уже 
го нема. Бо по перше, на кож-!терпить комуністичну пресу, 
йому нумері, поруч із заголов-

невинно засудженого, але що тим врятованннм доказали ціло
му світові, як задаремно судять в Польщі людей на смерть. У тяжких умовах капіталі- 

в пекліком, знаходимо рямку з не- стичного 
змінним текстом:

оточення,
“Цей ну- буржуазного ладу репресій та 

м**р переглянула військова цен- переслідувань живе та розви- 
зура”.. По друге, трохиЗА ЩО ЇХ КАПІТАЛІСТИ ТАК НЕ 

ЛЮБЛЯТЬ.
Ґ азетяр.

не вається міжнародня червона 
ввесь матерінл має суто тео- преса. Але її зростання ніщо не 
ретичний характер (звісно, ми спинить. Вона йде вгору і пе- 
моволі). ІЦо правда, буває ці- ред нею відкриваються, найкра- 
ла сторінка робкорівгьких до-

ПОНЕВІРЮВАННЯ УКРАЇНСЬКИХ МІ
ГРАНТІВ В АРГЕНТИНІ.щі перспективи.

Що правда, її вороги можуть 
сказати: яке значіння має вся

В ріжних малих країнах. преса Комінтерну, КІМ-у,
У Польщі комуністична пре- 'Ч°фінтеРнУ . та Сельінтерну, 

са за Гіілсудського, як і раніше, І 3ara™D тиРаж’ нав,ть 
може виходити тільки нелє- ра30М 3 СР С Р" не перебіль- 
гально, так само в цілій При-Î ШУЄГК1ЛЬК0Х. ДМ1Л10ШВ' ПР°™ 

стами в Генуї. Хіба що заключила торговельну угоду з Німеч- балтиці, в Угорщині та в Руму- Î би 0ДН01 АмеРики- де е 
чнною. Так це-ж тільки угода для провадження торговлі, а не „„ де поііція давно захопи іа олизько 3°,000 тисяч газет, ти-
здача своїх позицій. редакцію 'та майно колишньо- раЖ ЯКИХ с7ановить 200 міліо"

_ „ - нів з гаком?го органу румунської компар- .
тії “Соціялізмул" та передала Авторам такого питання мо" 
все це... соціялістичній партії, ЖНа> Замісць в,дпов,ди- Т1ЛЬКИ 
яка залюбки скоццстала з та,|нагадати на маленький істори- 

" чнии факт:кої ласки... 1 т
По инших країнах Европи, 

як от Швайцарія, Скандинав
ські держави то-щр компартії 
теж посідають численні орга- j 
ни та часто досить високої я- 
кости, як от шведський "Фоль-

писів, але і їх подано в “пере
коли вперше радянська делегація поїхала на міжнародню гляненій” редакції, 

капіталістичну конференцію в Генуї, то між робітництвом по
чалися шушукання: “чого більшовики поїхали на Переговори 
з капіталістами? Може це вже зрада?” А соціял-демократи, 
то самі давно вже запродали робітничу клясу, так ті таки на 
цілу пельку кричали: “зрада!"

Мідочого не договорилася радянська делегація з капіталі-

ГУ. IL”)
Українських робітників і се

лян в Аргентині є досить спо
ре число. Втікли вони сюди від 
польського “царства” і попали 
в аргентинське ярмо. Екснльо- 
атація йде тут повним ходом, 
як зі сторони держави так і 
приватного капіталу , себ-то 
компаній.

Кожний імігрант нуждар, пе
реважно бідний селянин, іде 
до Аргентини з тою думкою, 
що повинен заробити грошей, 
щоби довг віддати затягнений 
в якогось 
бити на

бо коли би дістав роботу в 
приватного підприємця, 
йому нічого не лишилося-б. гі
де ржу ючи безплатний білет —• 
їдуть. Стали до роботи, ро
блять 8 годин і робляті; цілий 
МІСЯЦЬ. При кінці місяця 
ший над робітниками 
шує, що на другий місяць бу
дуть платити тільки по 2 пе
зи, очевидна річ, 
тільки
видної робити 
во, бо треба до тої роботи 
своїх грошей 
жний, котрий робив і заробив, 
то тільки що на дорогу з під 
болівянської республіки 
старчить,
Буенос-Айрес. Але то надар
мо, бо там вже не можна робо
ти дістати.

А тому держава

то МІНІСТЕР І РЕДАКТОР ПО
БИЛИ СОБІ ГОЛОВИ.

Варшавські часописи 
і сять, що на 
і ського публіциста А. Нова- 
чиньського напав при виході з 
театру б. міністр внутр. справ 
Довнаровіч та з окликом : “не 
будеш на мене більше писати!" 
вдарив його кількакратно в ли
це. Новачинському прибіг на 
підпомогу його братанок і по
чалася завзята бійка палиця
ми. Всіх трьох авантюристів, 
здорово побитих, з трудом 
розділила поліція.

На цей черговий варшав
ський скандал відгукнулася вся 

і польська преса, очевидно, на 
ріжні лади. Ендецька лає Дов- 
наровіча, ліва хвалить його. А 
Варшава має сензацію.

доно- 
відомого поль-

стар-
оголо-

Була потім радянська делегація на капіталістичній конфе
ренції в Льозані. І вже менше було шипотіння з цего приводу, 
вже й соціял-демократи мовчали. А тепер вже працюючі раді
ють, коли чують, що радянська делегація їде на якусь міжна
родню конференцію, бо знають, що вона там боронитиме їхні 
інтереси.

без харчів, 
спання. За ту ціну оче-

ніяк не можли
— В колишній Росії був та

кий час, коли вся більшовиць
ка фракція Державної Думи 
вміщувалася на одному дива-

ще
Недавно тому відбулася міжнародня економічна конферен

ція в Женеві. На таких економічних конференціях капіталісти 
радить тільки над тим, як би то зміцнити своє становище, за
безпечити свої зиски та визиск працюючих.

Запросили капіталісти на ту конференцію й радянську 
ду. Бажали вони почути її поради. Думали, певно, що... чор. 
їх знає що вони думали, але запросили. І коли промовляв ра
дянський представник, т. Сокольніков, то капіталістичні пред
ставники з місць своїх повставали, довкола Сокольнікова скуп- 
чи.тися, роти пороззявляли й слухали. А після Сокольнікова, 
промовляв ще голова радянської делегації, т. (Хінський, який 
виклав конференції від імени свого уряду такі цікаві тези, пі
сля яких, коли-б конференція їх приняла й відповідно посту
пила, було-6 бодай якийсь час можливе мирне співробітництво 
народів на грішній землі. Ось ці тези: .

1. Анулювання всіх воєнних довгів, всіх виплат, що 
кані війною.

ь иу-лака, потім заро- 
Jopory, щоб поверну

ти назад і привезти хоч пару 
десяток пезів готівки, щоби до 
жінки не вернути з голими ру
ками.

докладати. Ко-

ви-Та й годі. щоб дістатися довла-
М. Тутешній.кет Дагблят Політікен" (“На- 

родня Щоденна Політична Га
зета").

Так само преса Комінтерну, 
відмінно від угодовської по-

Але вже перший вступ в 
Буенос-Айрес в еміграційнім 
домі впливає на емігранта тро
хи инакше. Він зразу довідав
ся від своїх попередників, що 
тут відчувається кріза. Однак 
все таки він ще не зовсім ві
рить, аж поки сам не змірить.

В першу чергу довідується, 
що харчі дорогі, помешкання 
дороге, а заробітна платня та
ка, що не вистарчає на прожи- 
ток> Починається робити шум 
в еміграційному домі. Робітни
ки по чотирох днях домага
ються від держави роботи. 
Прихвостні капіталу бачуть, 
що щоденно прибувають ко
раблі з пасажирами, а щоби не 
назбиралось більше число ро
бітників, і щоби не було якого 
клопоту з ними, то моменталь
но оголошують роботу на дер
жавну залізницю, де платять по 
З пези і 50 сентов. То є досить 
висока ціна, бо в других ком
паніях, як в англійських так і 
французьких, платять по 2 до 
2.90.

ЗИМА В ТРАВНІ.
зменшила

“Новий Час" з 18. травня до
носить, що з усіх сторін Гали-

шну для тих робітників, щоби 
вони кидали роботу і дали 
змогу’ другим таким іміґран- 
там, як вони, заробити і рів
ночасно щоби звільнити

малу шириться та здобуває 
собі місця на Близькому та Да- чини наДх°Дять відомости про 
лекому Сході.

В ДУБНІ НЕМА ХЛІБА.
сніг, град і морози в днях 10. 
— 12. травня. В багатьох око-

Від недавна відчувається в 
Дубні (Волинь) щораз біль
ший брак хліба. Пекарі поя-

емі-
ґраційний дім, бо вже тріщить 
від переповнення, а роботи для снюють це явище 
них нема. А коли би вони

У Злучених Державах. лицях змерзли сади, а град 
І вже цілком природно, що знищив засіви. З Заліщик до- 

/ комуністична преса досить носять, що 10. травня навістив
2. Підвищення заробітньоі плати»всім промисловим ро- швидко зростає в такій високо <жолииях Торського град ве- 

ітникам. розвиненій капіталістичній личини голубиних яєць, ваги
країні, як от Злучені Держави, ^ до 3 кільо грамів. Озимина 
де комуністична “Воркерс Пар- М'сиями Цілковито знищена, 
ті" має велику та єдину в світі 11 тРав»я через цілий день па- 
щоденну газету англійською дав ГР>®ИЙ сніг- Дня ,12. трав- 
мовою ' “Дей.ті Воркер" та ня було 10 степенів М0Р<>3У- 
17 періодичних видань ріжни- L*oro не знишив град — те до
ми мовами для робітників- конав моР°3 Невесело запові- 
іміґрантів. дається на урожай.

викли- тим, що тер
не говці збіжжям висилають му
ті ку до Львова, де дістають такі 1зменшили платні, то тоді 

самі робітники робили-б без ціни, яких місцеві пекарі не 
перестанно, а другі зовсім ні- можуть платити, бо вони звя- 
чого не робили-б, а годувати зані тарифові на печиво, 
треба. Переходячи з держав
ної роботи до роботи компа- 
нійноі, там вже 2 пези

3. Встановлення 8-годинного дня праці і 6-годинного для 
майнерів та робітників, що працюють в шкідливих для здоров
ая підприємствах.

4. Встановлення повної й фактичної свободи організований 
трейд-юній робітничої кляси та абсолютної свободи страйків.

5. Забезпечення безробітних.
6. Рішуча боротьба з підвищенням цін на промислові това

ри, особливо проти трестів та картелів.
7. Встановлення повної свободи переїзду лишків 

ня з одної країни дб другої.
8. Скасовання системи мандатів та протекцій (сильніших У декого з читачів може

держав над слабшими), відтягнення військ з кольоній, признан- повстати природне питання: В околиці Мединич, дрого-
ня всім народам праж| вільного політичного й господарського як-же, мовляв, буржуазія тер- бицького повіту, показалися
самовизначення. пить комуністичну пресу, що вовки. Досі їх жертвою

9. Припинення інтервенції в Китаю. день-у-день проповідує нова- три коні,
10. Припинення усіх форм бойкоту СР.С..Р і відновлення лення буржуазного ладу? і вовків на пастуха, що вряту- 

зиосии на основі визнання існування двох ріжних систем (капі- Справа в тім, що буржуазія, впвся тільки тим, що розпа- 
тадістичноі й соціалістичної). С.Р.С.Р. повинен одержати кре- звісно, про людське око, 
дити, що піднесуть його спроможність купувати. Закордон- держує так званої “демокра-

“МЕНЕ ЗОВУТЬ ТЕСЛЕЮ”.платять
простим робітникам. Більше В слідуючому числі “Укр. 
ніде не дістануть роботи. Вари- Роб. Вістей" починаємо друку- 
ти самі собі мусять, бо в ресто- вати славний твір відомого а-
рані за 2 пези їсти цілий деньнаселен- мериканського
не дасть, т*к що заледви мо- Аптона Сінклера п. н. “Мене 
жна

письменника
ВОВКИ В ДРОГОБИЧЧИН1. прожити за ті гроші і кро- зовуть теслею" ("They Call

мі цього 9 до 10 годин треба Me Carpenter"). Є це дуже ц|- 
робити. Це є одна експльоата каве оповідання, як І всі опо

відання Аптона Сінклера І 
що пропустить хоч одно число ґа-

ція.впало хто
Друга експльоатація та, 

коли робітник робить і йому зети, той буде жалувати. Тому 
втовче камінь ногу.

а був також напад

Так кожний робітник вира
хував, що йому останеться 
денно 50 сентов, о, добре і то,

чи поїзд із слідуючого числа “У.Р.В.” 
його переїде, то це нікого пильно СЛІДІТЬ за кожним 
не обходить. Чи має вія жінку

'до- лив огнище. чи
слом.

/

>


